Информация о проделанной работе в рамках Недели безопасности
МДОУ Красночикойский детский сад «Сказка»

Для проведения недели безопасности в МДОУ был разработан и утвержден план мероприятий Недели безопасности, посвященной вопросам обеспечения безопасности детей на дорогах.

Цели и задачи недели: 

1. Сохранение жизни и здоровья детей.

2. Создание необходимых условий для обеспечения непрерывного образовательного процесса в области безопасности дорожного движения

3. Обучение основам транспортной культуры.

4. Привлечение внимание родителей (законных представителей), общественности к проблеме безопасности на дороге.

В рамках организационно-педагогической работы проведена следующая работа: издан приказ от 27.09. 2016 года № 41 «О проведении Недели безопасности, посвященной вопросам обеспечения безопасности детей на дорогах, методическим Советом ДОУ разработан и утвержден план Недели, старшим воспитателем дана  консультация для воспитателей «Методические рекомендации профилактической работы с родителями о необходимости соблюдения правил безопасного поведения на дорогах». Утвержден паспорт дородной безопасности ДОУ. В течении ноября месяца планируется провести конкурс среди педагогов ДОУ по развитию ППРС «Макет улиц для игр по правилам дорожного движения пешехода.
В рамках работы с детьми в группах среднего и старшего дошкольного возраста оборудованы уголки по ПДД. Проведены развлечения по правилам дорожного движения «В гости к светофору», беседа по безопасности движения на дорогах. В подготовительной группе ООД «Веселый перекресток» с приглашением инспектора ДПС запланирован на ноябрь месяц. В подготовительной и старшей группе организованна выставка детских рисунков «Дорожная азбука.
Так же проведены экскурсии детей младшего и среднего возраста к пешеходному переходу с практическим показом как правильно переходить улицу, по пешеходному переходу. В старшей и подготовительной группе  организована экскурсия «Знакомство с перекрестком».
В работе с родителями проведено общее родительское собрание с приглашением сотрудником ДПС. В каждой возрастной группе оформлены и обновлены уголки по дорожной безопасности. Ведется пропаганда среди родителей «Светоотражающий элемент», «Пристегните ребенка». В холле детского сада размещен стенд с информацией о проведении недели безопасности, размещены маршруты движения вблизи детского сада, для детей размещены проблемные иллюстрации «Кто правильно ведет себя на дороге»
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